(Folytatas az eldzé oldalrol.)

14.

15.

Egy labdarugo-bajnoksagban 10 csapat vett részt, és mindenki mindenkivel
egyszer jatszott. Gyézelemért 3, dontetlenért 1 és vereségért O pont jart. Az
alabbiakbol hany pontja lehetett egy csapatnak a bajnoksag végén, ha min-
denkinek ugyanannyi pontja lett?

(A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 13 (E) 14

Az abran lathato uszégumin két csiga egy-egy zartvona-
It nyomot hagyott. A folytonos vonallal rajzolt egyik
nyom a ,kiilsé egyenlitén” megy korbe, mig a szagga-
tott vonallal rajzolt nyom haromszor keresztezi az el6z6
nyomot. Osszesen hany részre darabolja ez a két nyom
az uszogumi feliiletét?

(A) 2 B) 3 ©) 4 D) 5 (E) 6

~Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiilsé informdciddradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotoképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodo szellem erejét kozos felemelkedésiink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébdl a Bolyai Dij Emlékkonyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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A feladatok megoldasat a valaszlapon a megfeleld helyre tett X-szel kell jelol-
ni. El6fordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Csenge egy piros ¢és egy zold vonalat rajzolt egy papirra. Ha végig mindkét
vonal mentén elvagta ezt a papirt, hany darab papir lehetett ezeknek a vaga-
soknak az eredménye?

(a) 1 (B) 2 ©) 4 D) 5 (E) 6

Béla egy szabalyos kilencszog csucsaira elhelyezte az 1, 2, 3,4,5,6,7, 8,9
szamokat (mindegyikre masikat) és utana az Osszes atlora rairta az atlo két
veégén 1évo szam szorzatat. Az alabbiakbol melyik két szamot irhatta kdzvet-
len szomszédos csucsba, ha igy minden atléra més szam kertiilt?

(A) 16s8 (B) 2656  (C)3és8 (D) 46és5 (E) 5657

frjatok az 4bran lathato tablazat mindegyik szamjegy
ala (tehat mindegyik iires mezobe) egy-egy szamjegyet
ugy, hogy a Kkitoltés végén minden a tablazatban
szerepld szamjegy éppen annyiszor legyen jelen, mint
ahany az adott szamjegy ala lett irva. Hanyas kertilhet igy az 2-es ala?
A0 B) 1 © 2 (D) 3 (E) 4

Egy 20 cm % 30 cm-es papiron vaghato akkora rés (akar tobb vonal mentén
is lehet a vagas), amelyen atfér egy

(A) 20 cm x 30 cm x 3 cm-es konyv. (B) 50 cm x 50cm x 3 cm-es konyv.
(C) 25 cm atmérdjqi felfujt labda. (D) 30 cm atmérgjii felfujt labda.

(E) 600 cm éli fémbdl késziilt kocka.

Egymas mellé egy sorba rendeztiink néhany almat, kortét, barackot és szilvat
ugy, hogy mindegyik fajta gylimdlcsnek van minden masikbol kdzvetlen
szomszédja. Hany gyiimolcsot tehettiink igy egy sorba ebbdl a négy fajtabol?
(A) 8 B) 9 (O) 10 D) 11 (E) 12

Az itt sorba rendezett 4 sotét és 4 vilagos korong koziil minden két szomszé-
dos kozott a tavolsag 1 cm. Egy 1épésben két darab szomszédos korongot a
sorrendjiik és a tavolsaguk megtartasaval athelyezhetiink a sor mas részére,
mikozben a tobbihez nem nyulunk.
0000 ©0oo

Az alabbiakbol hany 1épéssel érhetd el, hogy a sotét és vilagos korongok fel-
valtva kovessék egymast és a szomszédok kozott akkor is 1 cm legyen a tavol-
sag? (A sor végén, a korongoktol mindkeét iranyban elegendd helyiink van.)

(A) 2 (B) 3 © 4 D) 5 (E) 6

O] 1 ]2 1]3

10.

11.

12.

13.

Zsuzsi meghatarozta azt a legnagyobb, kiilonb6zd szamjegyekbdl allo hétje-
gyl szamot, amely oszthatdé mindegyik szamjegyével. Melyik szdmjegyet
nem tartalmazza ez a szam az alabbiak koziil?

(A)0 B) 1 © 3 (D) 4 (E) 5

Az 123456789 szamot a szdmjegyek sorrendjének megtartasaval az alabbiak
koziil hany szamra lehet széttagolni tigy, hogy ezek koziil barmely kett6 rela-
tiv prim legyen?

(A) 2 (B) 3 (© 4 (D) 5 (E) 6

Anna egy 1 cm oldalu négyzetet az alabbiak koziil hany téglalapra darabol-
hatott, ha a feldarabolaskor keletkezett mindegyik téglalap keriilete 2 cm
lett? (Darabolas utan mas, mint téglalap nem keletkezhetett!)

(A) 3 (B) 4 (O (D) 6 ®) 7

A 8 egység oldalu szabalyos haromszoget az abran lathato
modon 1 egység oldalt haromszogekre osztottuk fel. Az
alabbiakbol hany darab 1 egység oldalii haromszdget szi-
nezhetiink pirosra ugy, hogy mind a 45 racspont valamely
pirosra szinezett haromszog cstcsa legyen?

(A) 13 (B) 15 (C) 17

JAVAVAVAVAVAN
JAYAVAVAVAVAVA
AVAVAVAVAVAVAVA

(D) 19 (E) 21

Tudjuk, hogy az A, BC, DEF, CGH, CBE, EKG szamsorban (egy egy-
jegyl, egy kétjegyli és négy haromjegyii) az azonos betiik azonos €s a kiilon-
b6z6 betiik kiillonbozé szamjegyet jelolnek, és hogy ebben a szamsorban
barmely két egymasmelletti szam kozti kiilonbség ugyanannyi, ha a jobb ol-
dalibol vonjuk ki a bal oldalit. Mennyi lehet H vagy K értéke?

(A) 0 (B) 2 © 4 (D) 6 (E) 8

A sikot 6t egyenessel 16 részre osztottuk. Hany haromszog lehet az igy ke-
letkezett részek kdzott?

A) 2 (B) 3 (©) 4 D) 5 (E) 6

Pistit megkérték, hogy rajzoljon le olyan 1x91-t6l és egymastol is kiilonbozo
téglalapokat, amelyek az 1x1, 2x1, 3x1, ..., 13x1 téglalapok (6sszesen 13
darab téglalap) mindegyikének egyszeri felhasznalasaval hézagmentesen és
atfedés nélkiil lehet kirakni. Két kirakas csak akkor azonos, ha a két nagy
téglalap ugy hozhato fedésbe egymassal, hogy mindegyik azonos kisebb tég-
lalap is fedi egymast. Hany megfeleld rajzot készithetett Pisti az alabbiakbdl,
ha a 13 kisebb téglalappal egyiitt kellett azokat lerajzolnia?

A1 (B) 3 (©) 4 D) 5
(E) Egyet sem, mert nem lehet kirakni belslik téglalapot.
A feladatsor a kdvetkezs oldalon folytatodik.



